

1. KAPITOLA

MIMOŘÁDNĚ VYVINUTÝ SLUCH

Moje mladší sestřička je královnou dramatu. *Doslova*. Jade je herečka na Broadwayi.

Zatleskala a pochválila studenty, kteří nacvičovali muzikál *Josef a jeho úžasný pestrobarevný plášť*. „Všichni jste dnes odvedli skvělou práci! Zítra obsadíme role a začneme s první zkouškou. Bude to velkolepé!“

Jade přijela na týden do Bay Area na návštěvu rodiny a přihlásila se jako dobrovolnice do centra mládeže, kde jsem pracovala. Vzhledem k tomu, že nebylo dost času produkovat celou hru, se Jade rozhodla nacvičit s dětmi jenom jednu klíčovou scénu z muzikálu, kterou pak předvedou na konci týdne.

Milovala jsem svou práci umělecké ředitelky v Mission Youth Center. Byla to jediná věc, která se mi v životě povedla. Stinnou stránkou byla skutečnost, že mi tady všechno připomínalo bývalého přítele Eleca, který tu pracoval jako poradce pro mládež. Tak jsme se poznali. Taky miloval svou práci, ale když jsme se rozešli, dal výpověď a přestěhoval se do New Yorku. Přestěhoval se, aby mohl být *s ní*. Zatřepala jsem hlavou, abych zahнала myšlenky na něj a na Gretu.

Jade popadla kabelku. „Potřebuju se k tobě zajít osprchovat a něco málo zakousnout.“

Právě jsem se nastěhovala do nového bytu, který byl jen pár bloků od mé práce. Konečně vypršela nájemní smlouva na byt, jež jsme si pronajímali společně s Elecem na druhém konci města. I když můj ex zaplatil dopředu svoji polovinu nájmu, než se odstěhoval, stejně jsem se nemohla dočkat, až odtud vypadnu; každý kout mi tam připomínal jeho a všechny ty mizerné měsíce, které následovaly po našem rozchodu.

Můj nový byt byl přímo v jižní části městské čtvrti Mission District v San Franciscu. Milovala jsem tu všudypřítomnou latinskoamerickou kulturu a hipsterskou atmosféru. Zdejší ulice lemovaly rozmanité prodejní stánky a malebné kavárničky. Byla to mekka latinské kultury, což bylo skvělé, až na to, že mi to připomínalo Eleca, který byl napůl Ekvádorec. Všude se vyskytovaly nějaké připomínky toho chlapa, jenž mi zlomil srdce.

S Jade jsme pomalu kráčely po chodníku a zastavily jsme se u stánku s ovocem, aby si mohla vybrat nějaké papáje na odpolední smoothie, které si chtěla udělat u mě v bytě. Taky jsme si koupily dvě kávy s sebou.

Při chůzi jsem si opatrně usrkla horké tekutiny. „Takže, sestřičko, nikdy by mě nenapadlo, že my dvě budeme ve stejnou dobu ve stejné situaci.“

Jade nedávno dostala kopačky od svého přítele hudebníka.

„Jo. Ale drobněj rozdíl je podle mě v tom, že já mám ve svém životě mnohem víc rozptýlení než ty. Ne že bych na Justina občas nemyslela. Ne že bych někdy nebyla smutná. Ale moje představení mě zaměstnávají natolik, že nemám čas utápnout se v sebelítosti, víš?“

„Říkala jsem ti, že mám terapii po telefonu, ne?“

Jade si taky usrkla kávy a zavrtěla hlavou. „Neříkala.“